

全员进入冲刺状态 40强赛30日打响 国足四场比赛都是“生死战”

本报记者 李 翔

5月30日，中国国家男子足球队将与关岛队交锋，开启2022年世界杯亚洲区预选赛40强赛下半程的赛事，这也将是国足时隔598天之后迎来的第一场正式比赛。对于主教练李铁和他麾下的球员来说，本次比赛没有退路，只有力拼四战全胜，才能将命运掌握在自己手中。

5月19日晚，国足从上海出发，经历近2小时的车程，入住苏州酒店。通过入境检测的武磊，按照本次

比赛的防疫要求，经过严格的闭环转运，于当晚抵达国家队驻地酒店，与队伍会合。至此，国足本次集训人员全部到齐，在接下来的10天里，球队会为5月30日开战的40强赛进行最后冲刺。

根据规则，本次40强赛8个小组的第一名和成绩最好的4个小组第二名（不含世界杯东道主卡塔尔队）将入围12强赛。处于A组的国足目前落后叙利亚队5分，即便在双方交

手中赢球，也要寄希望于叙利亚队在马尔代夫、关岛两支鱼腩球队身上丢分才能实现反超，这样的概率几乎可以忽略不计。考虑到卡塔尔队基本锁定E组第一的位置，力争在8个小组第二中进入前五名，国足就能顺利地进入12强赛。

对于国足来说，达到这样的结果并非易事。对比8个小组第二名的目前积分，仅积7分的国足排在最后一位，在少赛一场的情况下，落后G

组第二名马来西亚队2分。如果想要避免在最后一轮进行复杂的数学运算才能出现的尴尬局面，国足就需要赢得40强赛下半程的全部4场比赛。这样，国足的积分就能达到19分，可以确保进入12强赛。

因此，5月30日至6月15日，国足在17天内进行的4场比赛，场场都是“生死战”。尤其是6月9日与菲律宾队的比赛，对国足的命运将会起到决定性的作用。



**尤文第14次
捧得意大利杯**

5月20日，在2020-2021赛季意大利杯足球赛决赛中，尤文图斯队以2:1战胜亚特兰大队，第14次获得意大利杯冠军。
左图为尤文图斯队球员C罗在颁奖仪式上捧杯庆祝。
右图为尤文图斯队球员庆祝球队夺冠。 新华社供片

五轮过后 中超格局悄然变化

本报记者 朱才威

分组赛会制、限投限薪，加上队名改为中性名称……刚刚战罢5轮的中超联赛已与往年不同，无论是争冠还是保级，总体格局已经发生很大变化。

在前五轮比赛中，除了第五轮涉广州队和北京国安队的两场比赛延期举行外，共进行了38场比赛，打进87球，平均每场比赛的进球数为2.29个，比上几届略低。用广大球迷的话说，场上的大牌外援少了，比赛的精彩程度也有所降低。

从积分榜来看，上海海港队、山东泰山队和长春亚泰队均以不败战

绩占据积分榜前三的位置。上海海港队和山东泰山队同积11分，前者因净胜球优势排第一。这两支球队均为本赛季的争冠热门球队，冬歇期引援备战工作都做得很扎实，加上队内外援有出色的发挥，能取得如此战绩并不奇怪。相比之下，“升班马”长春亚泰队在豪强环伺中异军突起，让人眼前一亮，该队目前2胜3平积9分，进3球失1球，进攻效率虽然不高但防守很强硬。老牌劲旅上海申花队有点高开低走的味道，开局两连胜气势如虹，但此后2平1负，排名也因此滑落到第四位。

两支豪强广州队和北京国安队均少赛一轮，两队在经历开局的惨淡后表现有所回暖，目前排在积分榜第八和第十位。两队的超级外援保利尼奥和奥古斯托均因疫情暂不能归队。广州队另一名超级外援塔利斯卡近日已确定离队，这对昔日“中超霸主”广州队来说不是好消息。北京国安队的“双核”之一比埃拉则遭遇重伤，何时回归尚不得知，球队争冠前景也变得暗淡起来。

本赛季中超取消了直接降级制度，目前有多达6支球队陷入保级附加赛区域。上赛季联赛第六名重庆两江

竞技队虽然具有较强的实力，但球队深陷欠薪泥潭，人心动荡，士气低迷，目前1胜1平3负，排第11名。垫底的武汉队则难求一胜，防线不时出现低级失误，带队仅5轮的李霄鹏有下课之忧。

当然，联赛是一场漫长的“马拉松”，最终的战绩排名还得看中盘厮杀及后半程发力。这5轮联赛仅是一个预演，接下来将迎来35天的间歇期。不过仅从这5轮比赛来看，今年的中超联赛将注定精彩不足，变数较大，抛开各队已然缩小的实力因素，谁发挥得更加稳定，谁将在积分榜上更具优势。

缺乏交易筹码 态度慎之又慎 辽宁男篮引进内援相当难

本报记者 李 翔

2020年夏天，多年在转会市场上没有动作的辽宁男篮用“高诗岩+郭旭”从山东队换来了朱荣振。事实证明，这是上赛季CBA最成功的一笔交易。有此范例，这个休赛期辽宁男篮会不会继续补强阵容？球迷充满期待。

辽宁男篮的国内球员阵容需要补强吗？应该说，在张镇麟、吴昌泽、朱荣振和付豪先后加盟球队的情况下，辽宁男篮已经补齐了锋线的短板，内线的替补问题也大为缓解，但这不意味着球队的阵容完美无缺。从季后赛特别是总决赛的表现来看，辽宁男篮缺乏一个命中率稳定的外线投手，也缺少一个能够抢篮板球的强悍内线。另外，高诗岩离队之后，辽宁男篮后卫线的板凳深度被削弱，外线防守强度大为下降。这些问题，理论上都可以通过球员交易来补强。

尽管有补强阵容的空间，但球员互换的前提是辽宁男篮有对方球队想要的球员。目前辽宁男篮的国内球员呈现两极分化趋势，主力球员都是CBA一线明星，上赛季全明星赛几乎包揽北区首发就是证明，但辽宁

男篮的替补球员与主力球员的差距非常大。这就导致辽宁男篮在转会市场面临比较尴尬的局面：别的球队感兴趣的球员，辽宁男篮不能放；辽宁男篮愿意放的球员，别的球队又看不上。高诗岩可以说是辽宁男篮唯一拿得出手的筹码，但他已经被换到了山东队……

在CBA，辽宁男篮是一支比较特殊的球队，绝大多数球员都是“子弟兵”，球队一直以来拥有独特的风格和气质，外来球员想要完全融入球队不容易。朱荣振就是一个例证，他上赛季加盟辽宁男篮之初一度陷入迷茫。辽宁男篮选择内援人选时，往往慎之又慎，要对球员的诸多方面进行综合考量。

可以想见，在今夏的内援引进上，辽宁男篮仍会抱着宁缺毋滥的态度，如果没有合适的人选，就将通过调整外援或者内部挖潜来解决。

因此，这个转会期，辽宁男篮的重点任务是续约赵继伟。应该说，除非辽宁球迷心心念念的那名球员能够加盟，否则辽宁男篮还会延续目前的国内球员阵容。

近期恐无力扭转颓势 大连人队继续执行“练兵计划”

本报记者 朱才威

1胜4负，进2球、丢8球，大连人在本赛季的中超赛场举步维艰，深陷保级泥潭，更尴尬的是，该队所进2球均为队内唯一外援、中后卫丹尼尔森打入。好在20日传来好消息，之前被租借到俄超豪门莫斯科中央陆军队的外援龙东租借期结束，他稍后将返回大连人队效力。

2021赛季中超启幕后，大连人队非常想念龙东，由于他外租，大连人队前五轮比赛非常被动，一球难进，唯一一场胜利是靠中后卫丹尼尔森进球，赢下被视为目前中超联赛最弱的天津队。接下来，大连人队受到世预赛和美洲杯3大赛

事影响，丹尼尔森已经入选瑞典国家队出征欧洲杯，龙东将踢世预赛和美洲杯，E-博阿滕、拉尔森、贾尼森等外援则无明确归期，中超第6轮至第14轮的比赛将无外援参赛。

目前的形势令大连人队主帅何塞非常苦恼，好在本赛季没有直接降级的名额，最后阶段迎回外援，即便跌入附加赛区与中甲球队争夺新赛季的中超名额，大连人队也有赢球底气。因此，大连人队接下来将继续着眼未来，淬炼队内的16名新星，这是大连人队在去年夏天就开始执行的“练兵计划”。大连人队的设想是，力争让年轻球员顶上来，以达到蜕变成为中超强队的目的。

李春江加盟上海男篮

新华社上海5月20日电 记者20日获悉，上海久事大鲨鱼俱乐部已正式聘请李春江担任球队主教练一职。

据悉，李春江在球员时期，曾被称作辽宁男篮“黄金一代”的核心，1993年以球员兼助理教练的身份加入广东男篮，2001年他从张勇军手

中接过了主教练的职务，正式开启了主教练生涯。

李春江在带领广东队的12年时间里7次夺得联赛总冠军。2013年4月，李春江出任浙江广厦队主教练。

不到5年时间，他帮助浙江广厦队从季后赛边缘球队，成长为具备争冠实力的强队。

分类信息专栏

广告联系：024-22699206/22698121
广告部地址：沈阳市青年大街356号

保险机构变更地址公告

机构名称：阳光人寿保险股份有限公司
辽宁分公司二界沟营销服务部

机构编码：000127211104001

许可证编号：D026759

业务范围：人身保险、健康保险、意外伤害保险等各类人身保险业务；上述业务的再保险业务；经中国保监会批准的其他业务。

成立日期：2015年11月05日

负责人：刘洋

机构住所：盘锦市大洼区大洼镇鑫华国际新城C区c-14#104二层东侧

邮政编码：124212

联系电话：0427-3475650

发证日期：2021年05月17日

原地址：盘锦市大洼区大洼镇站前街026100-3-1-1,2-1,位于第二层南侧

新地址：盘锦市大洼区大洼镇鑫华国际新城C区c-14#104二层东侧

保险机构变更地址公告

机构名称：阳光人寿保险股份有限公司
辽宁分公司大洼支公司

机构编码：00012721110404

许可证编号：0262758

业务范围：人身保险、健康保险、意外伤害保险等各类人身保险业务；上述业务的再保险业务；经中国保监会批准的其他业务。

成立日期：2013年04月24日

负责人：尹鑫

机构住所：盘锦市大洼区大洼镇鑫华国际新城C区c-14#104一层、二层西侧

邮政编码：124200

联系电话：0427-3475826

发证日期：2021年05月17日

原地址：盘锦市大洼区大洼镇站前街026100-3-1-1,2-1,位于第二层026100-3-2-1第二层北侧

新地址：盘锦市大洼区大洼镇鑫华国际新城C区c-14#104一层、二层西侧

封路通告

我中心将于2021年5月21日～2021年8月30日对抚丹线(草河掌镇至黄岭段)修复养护工程K138+100-K163+800、草鞍线(草河城至草河口段)修复养护工程K0+000-K12+000进行施工，施工段采用半幅封闭交通施工，该路段过往车辆半侧限速安全通行。

特此通告。

本溪市交通事业发展服务中心
本溪满族自治县公安局交通管理大队

2021年5月19日

封路通告

因大桥拆除重建，需对抚丹线八道河大桥(桩号K109+552.850-K109+719.150)，九道河大桥(桩号K110+289.85-K110+426.15)实施全幅封闭施工，过往车辆按照施工现场设置的交通标志绕行施工便道行驶。

封闭时间为2021年5月21日至2021年9月20日，因施工期间给您出行带来不便敬请谅解！

特此通告。

本溪满族自治县公安局交通管理大队
本溪市交通事业发展服务中心

2021年5月19日

封路通告

朝阳市赤锦线(南大桥至老爷岭段)修复养护工程，施工桩号K4+935-K13+535，为保证车辆、行人安全及施工质量，自2021年5月22日至2021年8月31日对该路段半幅封闭交通，带来不便敬请谅解。绕行线路：1.从葫芦岛至长宝、北票方向的小型车辆可从市区绕行。

2.从葫芦岛至长宝、北票方向的大型车辆可绕行丹锡高速、长深高速。

特此通告。

朝阳市公路管理处
朝阳市公安局交通警察支队

封路通告

朝阳市朝葫线(长宝至凌凤广场段)修复养护工程，施工桩号K4+935-K13+535，为保证车辆、行人安全及施工质量，自2021年5月22日至2021年8月31日对该路段半幅封闭交通，带来不便敬请谅解。绕行线路：1.从葫芦岛至长宝、北票方向的小型车辆可从市区绕行。

2.从葫芦岛至长宝、北票方向的大型车辆可绕行丹锡高速、长深高速。

特此通告。

朝阳市公路管理处
朝阳市公安局交通警察支队

中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司大连分公司拟对持有的庄河市新源水产有限公司、大连华博国际酒店有限公司、大连飞达机械制造有限公司、宽甸满族自治县亿龙矿业有限责任公司债权以公开竞价方式进行处置，处置方式为整体打包、部分打包或单户处置，现公告相关情况。

庄河市新源水产有限公司在基准日2017年9月20日欠付债权本金38000000.00元，利息9173782.50元，合计47173782.50元。王毅提供连带责任保证担保。大连华博贸易有限公司以两处房产提供抵押担保，抵押物位于庄河市城关街道民主村办公楼1楼，面积441.15平方米；抵押物二位于庄河市城关街道民主村食宿公寓1-6层，面积4258.28平方米（二顺位抵押）。

大连飞达机械制造有限公司在基准日2014年8月31日欠付债权本金27000000.00元，利息172647.61元。张楠楠提供连带责任保证担保。大连飞达机械制造有限公司以位于大连庄河市徐岭镇衣屯村厂房及土地提供抵押担保，房产面积5293.08平方米，土地面积4231平方米。大连永一阀门制造有限公司以位于大连庄河市徐岭镇衣屯村厂房及土地提供抵押担保，房产面积12052.56平方米，土地面积24297.59平方米。

宽甸满族自治县亿龙矿业有限责任

公司于基准日2017年9月20日欠付债权本金189999401.31元，利息45202977.98元，合计235202379.29元。大连谷瑞特贸易有限公司、丹东亿龙高科技材料有限公司、吴德贵提供连带责任保证担保。宽甸满族自治县亿龙矿业有限责任公司以采石矿权提供质押担保。大连新空间房地产开发有限公司以位于大连市金州区光明街道斯大林路商铺提供抵押担保，面积合计6098.83平方米。

基准日后债务人和担保人（从债务人）应支付给中国华融资产管理股份有限公司大连分公司的利息、违约金等相关费用按相关合同协议及法律法规的规定计算，上述不良债权项下的权利义务一并转让。

要求买受人信誉良好，需一次性支付转让价款并可承担购买债权所带来的风险。

交易对象要求具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人，且

以下人员不得购买：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作律师